E feladat kittizésekor, lapunk 1987/4. szaméban jelent meg a Sokszdgek a gombon cimd cikk. A megoldas soran
folhasznaljuk az ott leirtakat.
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Legyenek a gombi négyszog csicsai A, B, C, D, a gomb kozéppontja pedig O. Ha az A, B, C, D pontok egy
f6koron vannak, a feladat allitdsa nyilvanvald, hiszen ekkor a gémbi négyszog minden szoge m. Tegyiik {6l ezutan,
hogy az A, B, C, D pontokat tartalmazé kér nem f6kor, és legyen a kézéppontja K. Az O kezdSpontu OK félegyenes

messe a gobmbo6t P-ben. Mivel OK meréleges a négyszog csucsait tartalmazo sikra, PA = PB = PC = PD. Ezért pl.
a PAB gémbharomszog egyenls szart. Az egyenld szarakkal szemben gombharomszogben is egyenls szogek vannak,
amit itt abbol lathatunk, hogy az OP-re illeszkeds, AB-re merdleges sik a gémbharomszog szimmetriasikja. Igy
PAB< = PBA«. Jeloljik ezt a szoget a-val. Hasonlo igaz az abran 3, v, §-val jelolt szogekre. Tekintsiik ezutan az
A-val a gombon atellenes A’ pontot. Mivel az A és D, valamint az A és P, tovdbbé az A és B pontokon dtmend f6korok
mindegyike atmegy az A’ ponton, a cikkben mondott szogdefinicié szerint a gombi négyszog A-nél 16vé szoge a + J.
Hasonl6t mondhatunk a maésik harom cstcsnal 16v6 szogekrol. Igy a gombi négyszog barmelyik két szemkozti szogének
Osszege o + f + v + 6, tehat igaz a feladat allitésa.



